
Пɨɞɤɥючɟɧиɟ ɞаɬчиɤɨɜ ɬɟɦɩɟɪаɬɭɪы 
  
Пɪɨɜɨɞɧɨɣ ɞɚɬɱɢɤ ɩɨɞɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɤ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɦɭ ɜɯɨɞɭ ɤɨɧɬɪɨɥɥɟɪɚ. ȿɫɥɢ ɬɪɟɛɭɟɬɫɹ ɤɨɧɬɪɨɥɢɪɨɜɚɬɶ 
ɧɟɫɤɨɥɶɤɨ ɞɚɬɱɢɤɨɜ, ɢɯ ɧɭɠɧɨ ɫɨɛɪɚɬɶ ɜ ɨɞɢɧ ɲɥɟɣɮ ɢ ɩɨɞɤɥɸɱɢɬɶ ɷɬɨɬ ɲɥɟɣɮ ɤɨ ɜɯɨɞɭ ɤɨɧɬɪɨɥɥɟɪɚ. 
Пɪɢ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɫɨɛɥɸɞɚɬɶ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ ɪɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɢ: 
  

 Вɫɟɝɨ ɦɨɠɧɨ ɩɨɞɤɥɸɱɢɬɶ ɞɨ 10 / 15 ɞɚɬɱɢɤɨɜ (ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɩɪɢɛɨɪɚ); 
 Ⱦɚɬɱɢɤɢ ɩɨɞɤɥɸɱɚɸɬɫɹ ɧɚ ɨɞɢɧ ɲɥɟɣɮ ɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɨ ɞɪɭɝ ɡɚ ɞɪɭɝɨɦ; 
 ɍɞɚɥɟɧɧɨɫɬɶ ɩɨɫɥɟɞɧɟɝɨ ɞɚɬɱɢɤɚ ɜ ɲɥɟɣɮɟ ɧɟ ɦɨɠɟɬ ɩɪɟɜɵɲɚɬɶ 100 ɦ; 
 Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɟ ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɟ ɞɚɬɱɢɤɚ ɨɬ ɲɥɟɣɮɚ — 0,7 ɦ; 
 Ɇɢɧɢɦɚɥɶɧɨ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɟ ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɟ ɦɟɠɞɭ ɬɨɱɤɚɦɢ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ ɞɚɬɱɢɤɨɜ ɜ ɲɥɟɣɮɟ — 0,2ɦ; 
 ɇɟɥɶɡɹ ɩɪɨɤɥɚɞɵɜɚɬɶ ɲɥɟɣɮ ɫ ɞɚɬɱɢɤɚɦɢ ɜ ɨɞɧɨɦ ɤɚɛɟɥɶɧɨɦ ɤɚɧɚɥɟ ɫ ɷɥɟɤɬɪɨɩɪɨɜɨɞɤɨɣ 

ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ; 
 Ⱦɚɬɱɢɤɢ ɩɨɞɜɟɪɠɟɧɵ ɢɦɩɭɥɶɫɧɵɦ ɫɟɬɟɜɵɦ ɩɨɦɟɯɚɦ. 

  

 
 
Пɨɞɤɥючɟɧиɟ ɬɪɟхɩɪɨɜɨɞɧɨɝɨ ɞаɬчиɤа 
  
Ɍɪɟɯɩɪɨɜɨɞɧɨɣ ɞɚɬɱɢɤ ɩɨɞɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɩɨ ɞɜɭɯɩɪɨɜɨɞɧɨɣ ɫɯɟɦɟ: ɩɪɢ ɬɚɤɨɦ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ 
ɫɨɟɞɢɧɢɬɶ ɜɦɟɫɬɟ ɱɟɪɧɵɣ ɢ ɤɪɚɫɧɵɣ ɩɪɨɜɨɞ ɢ ɩɨɞɤɥɸɱɢɬɶ ɢɯ ɤ ɩɪɨɜɨɞɭ ɲɥɟɣɮɚ ɧɚ ɤɨɧɬɚɤɬ 5, ɚ ɠɟɥɬɵɣ 
ɩɪɨɜɨɞ ɩɨɞɤɥɸɱɢɬɶ ɤ ɩɪɨɜɨɞɭ ɲɥɟɣɮɚ ɤɨɧɬɚɤɬ 6. 
 
 
 
  

 
  

 
 
 



Пɨɞɤɥючɟɧиɟ ɞɜɭхɩɪɨɜɨɞɧɨɝɨ ɞаɬчиɤа 
  
ɇɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɫɢɧɢɣ ɩɪɨɜɨɞ ɩɨɞɤɥɸɱɢɬɶ ɤ ɦɢɧɭɫɨɜɨɦɭ ɩɪɨɜɨɞɭ ɲɥɟɣɮɚ, ɚ ɤɨɪɢɱɧɟɜɵɣ ɩɪɨɜɨɞ 
ɩɨɞɤɥɸɱɢɬɶ ɤ ɫɢɝɧɚɥɶɧɨɦɭ (ɩɥɸɫɨɜɨɦɭ) ɩɪɨɜɨɞɭ ɲɥɟɣɮɚ. 
  

 
  
  

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 



 
 


